

# レディーミクストコンクリート

## 解説

### 訂正票

位置	誤	正
5.9 第2段落	なお、再生骨材 H 中の固定塩化物含有量の計算式中の“0.607 (=Cl 分子量 35.45 ÷ NaCl 分子量 58.44) は…ある。	なお、再生骨材 H 中の固定塩化物含有量の計算式中の“0.607 (=Cl 分子量 35.45 ÷ NaCl 分子量 58.44)” は…ある。
$Cl^-_{RA}$ を求める式	$Cl^-_{RA} = \frac{1}{4} \times \frac{C_{RA} \times W_{RA}}{100}$	$Cl^-_{RA} = \frac{1}{4} \times \frac{0.607 \times C_{RA} \times W_{RA}}{100}$

訂正票とは、規格本体以外（解説ほか）に対する正誤を表します。

平成 31 年 4 月 1 日作成